

Плакали все четырнадцать

—
5

Для нас, артистов, праздники — это большая и ответственная работа. Ведь чем больше смеха, тем больше будет и праздничного настроения. Я рад, что на наших выступлениях главный герой — смех. Впрочем, иногда бывают и слезы...

На гастролях в Австралии произошел такой курьезный случай. Одна из местных газет поместила снимок плачущей девочки с комментарием: «Она плачет потому, что у нее нет билета на представление советского цирка».

Наши артисты решили ей помочь. Мы дали объявление в газете, приглашая ее на спектакль 1 мая. К началу этого представления нашего импресарио встретили... четырнадцать девочек. Они все плакали в тот день, и потому каждая считала, что приглашение адресовано ей. Что ж, пришлось для всех находить места в зале...

Ю. НИКУЛИН,
заслуженный артист РСФСР.

ТРУД
г. Москва

1 МАЯ

1967